
 
 

PAUTA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 04/09/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 156, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Prevê afixação de cartaz informativo em Drogarias e Farmácias, com advertência aos 

riscos da automedicação e de medicamentos ao alcance de crianças. 

Projeto de Lei de nº 157, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Portal TEA no âmbito do Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 208, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Prevê divulgação de contatos de canais de denúncias nas Escolas Públicas e 

Privadas. 

Projeto de Indicação de nº 209, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui o Fundo Municipal de Proteção, Incentivo à 

Reciclagem e Inserção Produtiva de Catadores no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 635, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da 

Rua São Benedito, no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 636, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 412/2021, a limpeza completa no entorno e 

dentro da Lagoa do Mingau, no bairro Conjunto Industrial, bem como pedir celeridade 

na conclusão da obra de reforma do Pólo de lazer da mesma. 

Requerimento de nº 637, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 945/2023, no qual 

requer a reforma completa da Alameda Inácio Apule, localizada na Rua Geraldo Pereira 

Leite, entre as Ruas Pedro I e Zacarias Brasil, no bairro Piçarreira, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 638, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a construção de uma parada de ônibus com calçada, abrigo e a placa de 



 
 

sinalização na Avenida Doutor Mendel Steinbruch, em frente a Empresa Comfel Moabe, 

próximo ao nº 9.985, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 639, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado da Rua Francisco 

Tinoco, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 640, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da 

Rua Santa Helena (da altura do nº 862 até o nº 1.024), no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 641, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma academia popular na Praça ao lado da Creche Antônio 

Correia Viana, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 642, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica em toda a extensão da 

Rua L, no bairro Vila Buriti. 

Requerimento de nº 643, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

ampliação da rede de energia na Rua 05 (no trecho da Rua 10 até a Rua 13), no bairro 

Residencial I. 

Requerimento de nº 644, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, a limpeza e coleta de entulhos, em toda a extensão, da Rua 

21, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 645, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

possibilidade de enviar uma equipe técnica para avaliar os pontos que necessita da 

troca de luminárias nas Ruas do Distrito de Mucunã. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 076, de autoria do Poder Executivo - Denomina de JOSÉ VIEIRA 

DA SILVA a Unidade de Saúde de Maracanaú 24 horas - USAMA 24 HS, e dá outras 

providências. 



 
 

Mensagem de nº 078, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.808, de 09 de 

fevereiro de 2012, que consolidou a Legislação Tributária do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
Projeto de Indicação de nº 204, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Cria a Campanha de Conscientização sobre Parentabilidade Positiva. 

Projeto de Indicação de nº 205, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa de Monitorização Contínua de 

Glicose aos Cidadãos Beneficiários no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 206, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui o Programa Municipal Cozinha Comunitária em 

Conjuntos Habitacionais no âmbito do Município de Maracanaú, na forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 207, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a implantação de Exames de Ultrassonografia e 

Eletrocardiograma nas Unidades de Saúde do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

635 Robério Santos Oliveira (Berim) 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica da Rua São Benedito, no bairro 
Mucunã. 

636 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
412/2021, a limpeza completa no entorno e dentro da Lagoa 
do Mingau, no bairro Conjunto Industrial, bem como pedir 
celeridade na conclusão da obra de reforma do Pólo de lazer 
da mesma. 

637 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
945/2023, no qual requer a reforma completa da Alameda 
Inácio Apule, localizada na Rua Geraldo Pereira Leite, entre as 
Ruas Pedro I e Zacarias Brasil, no bairro Piçarreira, Distrito de 
Pajuçara. 

638 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de uma parada de ônibus com calçada, abrigo e a 
placa de sinalização na Avenida Doutor Mendel Steinbruch, 
em frente a Empresa Comfel Moabe, próximo ao nº 9.985, no 
Distrito de Pajuçara. 

639 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado da 
Rua Francisco Tinoco, no bairro Jaçanaú. 

640 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento 
asfáltico da Rua Santa Helena (da altura do nº 862 até o nº 
1.024), no Distrito de Pajuçara. 



 
 

641 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma academia popular na 
Praça ao lado da Creche Antônio Correia Viana, no bairro 
Parque Tijuca. 

642 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica em toda a 
extensão da Rua L, no bairro Vila Buriti. 

643 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
ampliação da rede de energia na Rua 05 (no trecho da Rua 10 
até a Rua 13), no bairro Residencial I. 

644 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e coleta de entulhos, em toda a 
extensão, da Rua 21, no bairro Jereissati I. 

645 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
possibilidade de enviar uma equipe técnica para avaliar os 
pontos que necessita da troca de luminárias nas Ruas do 
Distrito de Mucunã. 

 


